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Ploiești, 07 ianuarie 2021 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Salubrizarea Municipiului Ploiești continuă, astăzi, în cartierele 9 Mai și Ienăchiță Văcărescu. 

 

 
 



 
  

317 lucrători ai S.C. Rosal Grup S.A. și zeci de angajați ai S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești 

S.R.L. sunt prezenți, încă de la primele ore ale dimineții, în zonele amintite, pentru a elimina mizeria și 

gunoaiele prezente pe domeniul public al Municipiului Ploiești. La activități participă și 55 de persoane 

beneficiare ale venitului minim garantat.  

 

 
 



Sunt folosite și utilaje pentru curățenia domeniului public, dar și pentru încărcarea deșeurilor existente. 

Acțiunile derulate în Programul municipalității ploieștene “Curățenie generală” implică măturat 

manual sau mecanizat alei, parcări, străzi, curățarea rigolelor, degajarea spațiilor verzi și a locurilor de 

joacă de frunze și crengi uscate, precum și de gunoaie, golirea coșurilor de gunoi stradale, dar și 

colectarea deșeurilor abandonate pe domeniul public.  

 

 
 

Reprezentanții Poliției Locale Ploiești vor veni în sprijinul acestor acțiuni de curățenie și igienizare 

generală a orașului prin identificarea și sancționarea persoanelor care sunt depistate că depozitează și 

abandonează deșeuri pe domeniul public.  

Ploieștenii sunt îndemnați să susțină aceste acțiuni, atunci când echipele operatorilor de salubritate 

acționează în zona lor de reședință, printr-o atitudine civică, în vederea  menținerii curățeniei în spațiile 

publice. 

 

 



În cazul în care condițiile meteorologice nu vor permite executarea acestor servicii de curățenie și 

igienizare, la nivelul orașului, programul municipalității ploieștene va fi sistat și reluat imediat ce starea 

vremii va fi favorabilă. 

 

 



 

“Ne întoarcem la normalitate. 

   Facem curățenie. 

Fiți responsabili! 

Păstrați curățenia!” – primar Andrei Liviu Volosevici  

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE 

 

 


